Прошел Всероссийский межнациональный фестиваль художественного творчества "Златоглавая Россия, многоликая страна - 2024"



Вернулись домой казаки - кадеты хутора " Ахтырский" (ст. " Старо - Татарская") Союза казаков Новосибирской области, принимавшие участие во Всероссийском межнациональном фестивале художественного творчества "Златоглавая Россия, многоликая страна - 2024",



проходившем в детском оздоровительно - образовательном центре " Уральские зори" Республики Башкортостан с 22 по 26 октября, призванном для реализации задач Федеральных проектов: " Патриотическое воспитание граждан" и "Успех каждого ребёнка", направленного на развитие и поддержку творческого потенциала детей, формирование у молодёжи интереса к этнической культуре, уважения к самобытности разных народов на основе межнациональной дружбы.



Надо сказать, что казаки - кадеты хутора в составе детского казачьего ансамбля "Сибирские соловушки" регулярно принимают участие в конкурсах и фестивалях районного, областного, Всероссийского формата.





Руководитель ансамбля - атаман хутора " Ахтырский" Союза казаков Новосибирской области Сибирского казачьего войска Союза казаков России хорунжий СКР Гавенко Александр Павлович. И в этот раз, приняв участие в шести номинациях, заслужив дипломы Лауреатов 1,2 и 3 степени, ансамбль приглашён на следующий Всероссийский фестиваль " Играй, гармонь Московская"





Пресслужба Сибирского казачьего войска